Fizika 7. o. A 1égnyomas

Oravazlat

1.A leveg6 sulyabdl szirmazd, minden iranyba haté nyomast 1égnyomasnak hivjuk.

2.A légnyomas értéke fiigg:

- a levegooszlop magassagatol, Min¢l nagyobb a tengerszint feletti magassag, annal kisebb a
légnyomas.

- a leveg6 paratartalmatol. Minél parasabb a levegd, anndl kisebb lesz a 1égnyomas

3.A tengerszint kornyékén a levegé nyomasa 101,3 kPa, amit barométerrel mérhetiink meg.

4.A nyomaskiilonbség elvét tobb, mindennapi targyunk is hasznositja, példaul a pumpa, a
szodasszifon, illatszerszord, vizi pisztoly stb.



